

星报讯(许相屏 记者 沈娟娟)为进一步提高辖区居民对电子医保凭证应用的知晓度和使用率,12月8日上午,合肥市陆集社区党总支联合社保工作站、妇联、残联、计生、民政、共青团、老年委、关工委等部门在欣然居小区开展了医保电子凭证应用推广宣传活动。

社区工作人员利用海报、展台等多种形式发布医保电子凭证的申领操作步骤,并深入药房、居民小区发放医保电子凭证宣传折页,介绍医保电子凭证具有一码通行、无卡就医、方便快捷等优点,现场通过支付宝、微信等方式帮助居民开通医保电子凭证。在活动现场,社区还利用激活医保电子凭证“神器”指导现场的老年居

民激活医保电子凭证,解决广大老年居民没有智能手机也无法自主申请电子医保凭证的问题。

此次活动的开展,让社区居民进一步提高对医保电子凭证的认知度和知晓率,熟练掌握和使用医保电子凭证。重点向广大群众讲解医保电子凭证方便快捷、应用丰富、全国通用、安全可靠,而且一“码”通行等突出优点,让参保人深入了解医保电子凭证的便利功能,提升医保电子凭证的激活率和使用率。

除此之外,工作人员还向居民宣传城乡居民社会养老保险及居民医保知识,让居民们足不出户就可以享受到最便捷的民生服务。

近期,合肥市南岗镇人大组织区镇人大代表调研南岗镇乡村振兴发展情况,代表们实地参观考察了大地园林雾根无土栽培技术及康来生态园。 ■ 张浩燃 记者 马冰璐

一句话新闻

为推进防范电信网络诈骗宣传工作有序开展,进一步提高辖区企业职工的防范意识,合肥市包河区骆岗街道高王社区党委联合社区安全办、综治工作人员在开展安全生产工作的同时,同步开展多形式的防电信诈骗宣传。 ■ 王传军 记者 沈娟娟

弘扬宪法精神 践行志愿服务

星报讯(张同艳 记者 沈娟娟)为进一步普及宪法知识,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,12月4日上午,合肥市车谷社区新时代文明实践站、妇联、关工委、共青团、计生协等部门联合开展以“弘扬宪法精神 践行志愿服务”为主题的宪法宣传志愿服务活动。

活动中,志愿者们兵分两路,一队在小社区入口处设立宣传点,向过往群众发放宪法宣传彩页和挂历,同时向群众宣传电信诈骗的常用手段和应对办法,增强辖区群众的法治意识和防范能力;另一支志愿者队伍手持洁具,深入小区内部开展“地毯式”环境整治,针对小区内卫生死角、楼道、绿化带等区域的环境卫生进行彻底集中清理,用实际行动来守护家园环境。

此次活动的开展,既营造了全民参与普法、学法、用法的浓厚氛围,也进一步普及了志愿服务理念、弘扬志愿服务精神,吸引更多居民参与到志愿者服务队伍中来,为红色领航和美小区建设贡献力量。

社区党员干部 学习十九届六中全会精神

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)为使广大党员进一步学习领会十九届六中全会精神,12月8日上午,合肥市三里庵街道梅山路社区党委举办十九届六中全会精神主题党课。

本次党课邀请合肥市委党校尹洁教授从《建议》的起草过程、全面建成小康社会取得的10方面决定性成就、《建议》的核心要义、2035年远景目标和“十四五”发展主要目标以及我国经济社会发展的12个方面重点任务等方面进行了深刻解读。让广大党员干部充分认识到党的十九届五中全会擘画了我国未来的宏伟蓝图,作出了应对变局、开辟新局的顶层设计,使党员干部更加坚定理想信念、坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,切实把全会精神学习好、宣传好、落实好,立足本职为开启全面建设社会主义现代化新征程作出自己应有的贡献。

广大党员听得聚精会神,时不时做好笔记,社区还组织党员进行深入研讨交流,党员纷纷表示,要增强学习宣传贯彻五中全会精神的政治自觉、思想自觉和行动自觉,重点围绕习近平总书记在全会上的重要讲话和全会《建议》,从身边事入手,认真落实各项工作,努力建设让百姓更加满意、生活更加幸福的社区。



12月4日上午,“文明实践,志愿同行”安徽省暨合肥市2020年国际志愿者日,新时代文明实践志愿服务项目风采展在包河区文化艺术中心广场举行。竹西社区西窗竹志愿服务队是参加风采展的志愿服务队之一。

■ 张静 记者 沈娟娟

人大代表参观幼儿托管机构建设

星报讯(张宽景 记者 马冰璐)为切实做好新形势下托幼机构的卫生保健建设工作,12月2日,合肥市南岗镇三届人大闭会主席团成员李勇带领部分人大代表就3岁以下托幼服务工作到井岗镇十里庙社区进行学习参观。镇卫健办、市场监管所等相关部门负责人一同参加。

参观组一行先后来到社区中心、普惠托育园等地,实地参观了教室、室外活动场所、厨房等区域,对场所安全、相关制度、应急措施等进行查看。同时,与早教中心负责人进行了交流,将托育园的办园形式、办园情况、理念目标、组织管理、师资队伍、智慧托育SAAS云平台、家园共育等情况进行了深入了解。

在随后召开的座谈会上,人大代表们认真听取了井岗镇十里庙社区卫健办、普惠托育园等部门就目前托育园的工作情况、存在的困难以及加强和改进托幼服务的措施与建议等情况汇报,并就存在的问题和困难进行了交流探讨。3岁以下托幼服务的适度发展不仅是家庭所需、民生所系、政府所思,也是社会经济可持续发展和国家全面二孩政策落实的必然要求。

李勇建议镇卫健办下一步要以此次学习参观为契机,结合实际,制定托幼服务的实施办法,规范和提高卫生保健日常业务水平,不断提升托幼机构服务质量,为保障南岗镇儿童健康成长打下坚实基础。

香格里拉社区开展宪法宣传进校园

星报讯(李蕾 记者 祁琳)2020年12月4日是第七个国家宪法日,为了更好地宣传宪法,提高辖区居民的知晓率,全面提升全校师生宪法意识和法治观念,自觉养成尊法学法守法用法的习惯,日前,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区走进辖区香格里拉小学,开展以“弘扬宪法精神 树立法治信仰”为主题的宪法宣传活动,邀请辖区法律顾问的志愿者郭律师为孩子们上一堂宪法知识课程,共有300多位师生共同参与。

在校园多媒体教室里,社区志愿者郭律师为在座的师生介绍了国家宪法日的相关知识,通过PPT图片讲解、动画视频展示等形式,在潜移默化中使学

生对宪法有了更深的认识,让学生树立了守法观念。郭律师重点讲解了校园欺凌部分,以身边发生的案例、现场师生互动等方法,将抽象的法理知识直观生动地呈现出来,从而激发学生的学法热情,播撒法治信仰的种子,让学生认识了解宪法、尊崇维护宪法,面对困境时该如何应对,进一步增强了学生的自我保护意识,了解并明白了如何运用法律的武器来保护自己。

通过本次宪法宣传活动,让辖区未成年人感受到了宪法的尊严,体会到宪法的重要性,从而让孩子们更好地投入到学习、生活之中,将自己培养成更优秀的人。更重要的是,在同学们小小的心灵中植下法律的种子。



美好

社区

市场星报

2020年12月10日
星期四

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com